

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О Послании (отчете) Главы Республики Дагестан Народному Собранию Республики Дагестан

Заслушав Послание (отчет) Главы Республики Дагестан Народному Собранию Республики Дагестан, в соответствии со статьей 105.3 Регламента Народного Собрания Республики Дагестан Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

- 1. Принять к сведению ежегодное Послание (отчет) Главы Республики Дагестан Народному Собранию Республики Дагестан.
- 2. Послание (отчет) Главы Республики Дагестан Народному Собранию Республики Дагестан опубликовать в средствах массовой информации.

И ВЫПУСКА

Председатель Народного Собрания ОБЕСПЕЧЕНИЯ Республики Дагестан

Х. Шихсаидов

г. Махачкала. 6 февраля 2017 года № 146 - VI HC